ORG.0012.5.9.2019
Protokół nr 9/KSWiP/2019
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

w dniu 14 czerwca 2019 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 08:00 w Starostwie Powiatowym 
w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Robert Kornberg przywitał wszystkich 
i stwierdził quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. Nagranie z Komisji stanowi załącznik do protokołu. 
Tematyka posiedzenia:
1. Przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność kierownika jednostki organizacyjnej podległej Staroście Piaseczyńskiemu.
3. Rozpatrzenie skargi na działalność Starosty Piaseczyńskiego.
4. Wolne wnioski i sprawy różne.
5. Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Robert Kornberg przedstawił i poddał pod głosowanie porządek posiedzenia.
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia.
Ad.2 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność kierownika jednostki organizacyjnej podległej Staroście Piaseczyńskiemu.
Przewodniczący Komisji Robert Kornberg przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność kierownika jednostki organizacyjnej podległej Staroście Piaseczyńskiemu wraz z uzasadnieniem. Otworzył dyskusję.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Komisji Robert Kornberg poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad.3 Rozpatrzenie skargi na działalność Starosty Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Komisji Robert Kornberg poprosił o zabranie głosu Radnego Sergiusza Muszyńskiego.
Radny Sergiusz Muszyński przedstawił skargę na działalność Starosty Piaseczyńskiego wraz z uzasadnieniem. Powiedział, że Starosta nie może weryfikować pod względem formalnym interpelacji, które do niego wpływają, bo nie ma żadnej podstawy prawnej. Dodał, że może to robić Przewodniczący Rady z powodu konstrukcji ustawowej. Wyjaśnił, że interpelacja ma nadany bieg dopiero jak Przewodniczący napisze dekretacje i ją podpisze oraz termin liczy się od momentu dekretacji a nie od złożenia. Jeśli interpelacja nie spełnia wymogów ustawowych, Przewodniczący powinien wezwać Radnego do uzupełnienia. 
Przewodniczący Komisji Robert Kornberg otworzył dyskusję.
W dyskusji udział wzięli: Radna Aleksandra Wójcik, Radny Martin Świegodziński, Przewodniczący Komisji Robert Kornberg, Radny Kazimierz Porębski,
Radna Aleksandra Wójcik powiedziała, że uważa iż w przypadku tej skargi nie powinno być żadnych wątpliwości i wszyscy jednogłośnie uznać za bezzasadną. Dodała, że Starosta nie dopełnił obowiązku i przekroczył swoje kompetencje.
Radny Kazimierz Porębski zaproponował, żeby zrobić coś w rodzaju regulaminu postępowania, by nie było błędów w składanych interpelacjach.
Radna Aleksandra Wójcik powiedziała, że błędne adresowanie interpelacji wynika z nie znajomości przepisów prawa i statutu. Zauważyła, że nie ma potrzeby dalszej regulacji materii, która jest już uregulowana.
Radna Anna Niezabitowska powiedziała, że to wszystko jest uregulowane w §22 Statutu, który niedawno został uchwalony. Dodała, że jest tam wpisane punkt po punkcie jak to się robi i nie widzi potrzeby robienia kolejnego dokumentu.
Przewodniczący Komisji Robert Kornberg złożył wniosek o zorganizowanie szkolenia dla Radnych.
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła wniosek.
W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 6, przeciw –0, wstrzymała się – 0 uznała skargę na działalność Starosty Piaseczyńskiego za zasadną. 
Ad.4 Wolne wnioski i sprawy różne.
Nie było wolnych wniosków.
Ad.5 Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Robert Kornberg ze względu na wyczerpanie się porządku obrad zamknął posiedzenie Komisji. 
Komisja zakończyła się o godz. 08:25
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